

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2021. november 25-én, 9.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok, és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Köszönti a jelenlévőket és az ülést online módon követő nézőket. A mai Képviselő-testületi ülés ismét rendhagyóan kezdődik. November 12-én ünnepeljük a Szociális Munka Napját, s ez alkalommal kitüntetések, elismerések átadására kerül sor. A Szociális Munkások Nemzetközi Szövetsége 1997-ben jelölte meg november 12-ét a szociális munka napjaként, amelyről Magyarországon 13 éve emlékezünk meg. Ez a nap minden évben jó alkalommal szolgál arra, hogy a szakterület felhívja a közvélemény figyelmét azokra, akik az elesettekért dolgoznak. Hazánkban az emberek közel egyharmada küszködik olyan problémával, ami valamilyen szociális kezelést, gondozást igényel. Szociális munkásnak lenni jóval több, mint munka: szolgálat ez a szó legnemesebb értelmében. Így minden év november 12-én azoknak a szakembereknek mondanak köszönetet, akik nap, mint nap az elesettekért, kirekesztettekért, támogatásra és segítségre szorulókként dolgoznak, s akik felelősségteljesen, áldozatkészen és nagy szakmai alázattal végzik munkájukat. Az „Év Szociális Munkása” és az „Év Szakmai Tevékenységet Segítő Alkalmazottja” elismerések átadása következik. A kitüntetések átadására felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert valamint Tóth Veronika és Tóth Imre alpolgármesterket.

- az „Év Szociális Munkása” díjban részesül a Család- és Gyermekjóléti Központ családgondozója, *Lukács Karolin*.
- az „Év Szociális Munkása” díjban részesül a Család- és Gyermekjóléti Központ családgondozója, *Imre Lívia*. (A díjat távollétében *Gráczer Irma*, az *Egyesített Szociális Intézmény igazgatója* veszi át.)
- „Év Szakmai Tevékenységet Segítő Alkalmazottja” elismerésben részesül a *Fejlesztő Gondozó Központ konyhai dolgozója, Mórotz Mária*.

Gratulál a kitüntetetteknek.

* * *

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a televízió nézőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 21 fő jelenlétével határozatképes. Napirend előtti felszólalásra három képviselő jelentkezett, elsőként megadja a szót **Makai Ferenc** képviselőnek.

Makai Ferenc képviselő: Saját történetét szeretné megosztani a jelenlévőkkel. Sajnos, feleségével együtt átesett a koronavírus fertőzésen két oltás ellenére, de hála az oltásoknak, enyhe megfázásos tünetekkel átvészelték a betegséget. Háziorvosa szerint is az oltásnak köszönhető, hogy nem kerültek kórházba, nem lett komolyabb a betegségük. Mivel enyhe tünetek voltak, nem jutott volna eszükbe, hogy elkapták a vírust. Felesége munkahelyén jelent meg a vírus, ezért mentek tesztre. Felhívja a figyelmet arra, hogy nemcsak a maszk, az oltás, a távolságtartás fontos a védekezésben, hanem a tesztelés is. Az Önkormányzat jóvoltából ingyenesen van lehetőség erre a Spirálházban annak ellenére is, hogy a kormány nem biztosít ingyenes tesztelési lehetőséget, ehelyett 5 milliárd forint értékben semmisít meg lejárt szavatosságú tesztek. Ezen felül súlyos forrásmegvonással is bünteti az önkormányzatokat, ezért is kiemelkedő, hogy erőn felül vállal ez az önkormányzat a járvány elleni védekezésben ilyen fontos feladatot. Családjá esetében 80 ezer forintba került volna a tesztelés. Sajnos, nagyon sok család nem engedheti meg magának ezt a hatalmas költséget. Javasolja, hogy a frakcióvezetők egyezzenek meg az összefogás mikéntjéről, és közös videóban kérjék a lakosságot, teszteltesen mindenki. Ezzel is jeleznék, hogy a politikai harcokon felülemelkedve képesek a bajban összefogni.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Lassan két esztendeje annak, hogy Kínában új típusú koronavírus betegség jelent meg, amely hamar áterjedt a világ minden részére. Ezen vírus és annak mutációi hazánkban is százezreket megbetegített, tízezreket legyőzött, okozva ezzel sokak életében komoly tragédiát. Ennek a járványnak az elhunytakon kívül kétséget kizáróan a legnagyobb vesztesei az árván maradt gyermekek. Mint köztudott, a Regőczy István Alapítványt Áder János köztársasági elnök hozta létre a magánvagyonából azzal a céllal, hogy hosszútávú és személyre szabott gondoskodást biztosítson azoknak a gyermekeknek, akik a világjárvány idején elvesztették egyik vagy mindkét szülőjüket. Az alapítvány olyan támogatást kíván biztosítani, amely megoldást jelenthet mindaddig, amíg a gyermek nagykorú lesz, vagy befejezi tanulmányait, munkába áll és képes lesz saját magáról gondoskodni.

Az alapítvány 2021 októberéig már 630 árván vagy félárván maradt gyermeknek segített. Minden bizonytal lehetett már, vagy lehet a jövőben XV. kerületi érintett gyermek köztük. Együttérzésük kifejezéseként kéri, egyben javasolja, hogy támogassa az alapítványt az Önkormányzat is legalább egymillió forinttal, miként ezt megtette több más, akár sokkal kisebb költségvetésből gazdálkodó önkormányzat is. A bajban felül kell emelkedni a pártpolitikai érdekeken, össze kell fogni és segíteni a leginkább rászorultakat.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megvizsgálják a főosztályvezetővel az Önkormányzat pénzügyi helyzetét és amennyiben lehetőség van rá, a decemberi képviselő-testületi ülésre beterjesztik a javaslatra vonatkozó előterjesztést.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Napirend előtti felszólalását egy párbeszéd idézettel kezdi: „*Néhány éve bementünk egy közintézménybe, és amikor kijöttünk Nóri azt kérdezte: anya, miért ilyen szörnyen unott arccal ül itt mindenki? Mondom: édes kicsim, azért, mert egész életükben nem csinálnak mást, mint iratokat tologatnak ugyanazzal a három emberrel összezárva egy ronda hivatalban, nagyon kevés pénzért. Mondom: de jó, hogy észrevetted! Látod, nem azért papolom, hogy tanuljál, mert mindenáron nevelni akarlak, hanem azért, hogy felnőve majd dönthess úgy, hogy te nem egy hivatalban akarsz ülni.*” Ezt az elmés párbeszédet Mészáros Lőrinc új felesége, Várkonyi Andrea osztotta meg az olvasóval frissen megjelent könyvében. A Fideszes arisztokráciába beházasodott luxusceleb ezzel a két könnyed mondattal százezreket köpött arcon, akik legalább annyit tanultak, mint ő, de annyit biztosan, mint az érettségiig – érthetetlen módon – eljutott férje, a nemzet gázszerelője. Szerencsétlen hivatalnokok biztos nem okosabbak, ezért Andika nem tud úgy felnézni rájuk, mint „az ő nagy mackójára”. A közsféra megbecsülésének hiánya nem sorsszerűség, azon lehetne változtatni. Lehetne, ha nem kellene a pénz a stadionokra, a vadászati világkiállításra, a százmilliárdos propagandatévére, meg nem utolsó sorban a Fideszes arisztokrácia pénzszerzésére, a magánjachtokra, a magángépekre, a kokainos bulikra, és a luxusesküvőkre. Andika vajon megemlítette kislányának, hogy a mama dubaji álomesküvőjét a bérből és fizetésből élők fizették? Például azok az unottarcú hivatalnokok, akik szerencsétlen sorsán gúnyolódik. A kormány döntése alapján hazánk nem csatlakozik az európai ügyészséghez, amely több országban sikerrel kapta el a közpénz tolvajait, legutóbb éppen egy horvát miniszter csuklóján kattant a bilincs. Nálunk ez egyelőre álom. Nálunk csak a Fideszes vezetők egykori szobatársa által vezetett ügyészség feladata volna az ilyesmi. Reméljük, mire Andika lánya érettségizik, ez a rémálom már a történelem része lesz. De addig is kéri, hogy csendben élvezze ki azt a keveset a kedves Mészáros család, ami még hátra van, és ne sértegesse a közsférában dolgozókat naponta. Vegyenek példát jobb érzésű pártásaikról, és próbáljanak meg méltósággal, csendesen lopni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti a módosított meghívó szerinti napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés:

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 26.) önkormányzati rendelet III. számú módosításáról (Ikt.sz. 2/12-144/2021. sz. anyag) „R”
2. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról (Ikt.sz. 2/12-152/2021. sz. anyag) „R”
3. Előterjesztés a Palota Liget területére vonatkozó településrendezési szerződésről és a fejlesztéshez kapcsolódóan Budapest XV kerület Kerületi Építési Szabályzatának módosításáról (Ikt.sz. 2/12-155/2021. sz. anyag) „R”
4. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata Gyermekek és Ifjúsági Stratégia Cselekvési Tervének végrehajtásáról (2019-2021.), továbbá az új Cselekvési Terv elfogadásáról (2021-2024.) (Ikt.sz. 2/12-153/2021. sz. anyag)
5. Előterjesztés együttműködési megállapodás megkötéséről a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal a Budapest XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat vállalkozásfejlesztési pontjának kialakításáról (Ikt.sz. 2/12-154/2021. sz. anyag)
6. Előterjesztés a 2022. évi Ellenőrzési Munkatervék jóváhagyásáról (Ikt.sz. 2/12-145/2021. sz. anyag)
7. Előterjesztés a 2022. évi folyószámla-hitelkeret szerződés megkötéséről (Ikt.sz. 2/12-146/2021. sz. anyag)
8. Előterjesztés a Szociális és Rehabilitációs Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosításáról (Ikt.sz. 2/12-147/2021. sz. anyag)
9. Előterjesztés Budapest IV. kerület és Budapest XV. kerület északnyugati részén a gyalogos közlekedési kapcsolatok fejlesztéséről, új gyalogjárda megépítéséről (Ikt.sz. 2/12-148/2021. sz. anyag)
Az Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:
10. Előterjesztés Palota temetési támogatás iránti kérelem elutasító határozata ellen benyújtott fellebbezés elbírálásáról (Ikt.sz. 2/12-149/2021. sz. anyag)
Sürgősségi előterjesztés:
11. Előterjesztés futópálya építési pályázaton történő részvételről (Ikt.sz. 2/12-156/2021. sz. anyag)
Tájékoztatók:
 1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/12-150/2021. sz. anyag)
 2. Tájékoztató a 2021. évi közérdekű parlagrafü-mentesítés tapasztalatairól (Ikt.sz. 2/12-151/2021. sz. anyag)*Egyebek*

Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazást kér a napirendi javaslat elfogadásáról.

321/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az ismertetett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 26.) önkormányzati rendelet III. számú módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/12-144/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 2. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról** „R”
(Ikt.sz. 2/12-152/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 3. Előterjesztés a Palota Liget területére vonatkozó településrendezési szerződésről és a fejlesztéshez kapcsolódóan Budapest XV kerület Kerületi Építési Szabályzatának módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/12-155/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 4. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata Gyermekek és Ifjúsági Stratégia Cselekvési Tervének végrehajtásáról (2019-2021.), továbbá az új Cselekvési Terv elfogadásáról (2021-2024.)**
(Ikt.sz. 2/12-153/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 5. Előterjesztés együttműködési megállapodás megkötéséről a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal a Budapest XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat vállalkozásfejlesztési pontjának kialakításáról**
(Ikt.sz. 2/12-154/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

6. **Előterjesztés a 2022. évi Ellenőrzési Munkatervék jóváhagyásáról**
(Ikt.sz. 2/12-145/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
7. **Előterjesztés a 2022. évi folyószámla-hitelkeret szerződés megkötéséről**
(Ikt.sz. 2/12-146/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés a Szociális és Rehabilitációs Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosításáról**
(Ikt.sz. 2/12-147/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés Budapest IV. kerület és Budapest XV. kerület északnyugati részén a gyalogos közlekedési kapcsolatok fejlesztéséről, új gyalogjárda megépítéséről**
(Ikt.sz. 2/12-148/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Az Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:

10. **Előterjesztés Palota temetési támogatás iránti kérelem elutasító határozata ellen benyújtott fellebbezés elbírálásáról**
(Ikt.sz. 2/12-149/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Nyilvános ülés

11. **Előterjesztés futópálya építési pályázaton történő részvételről**
(Ikt.sz. 2/12-156/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Tájékoztatók:

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról**
(Ikt.sz. 2/12-150/2021. sz. anyag, *amely később kerül kiküldésre*)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Tájékoztató a 2021. évi közérdekű parlafű-mentesítés tapasztalatairól**
(Ikt.sz. 2/12-151/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Filipsz Andrea jegyző

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 26.) önkormányzati rendelet III. számú módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/12-144/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással támogatta az előterjesztést.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal támogatta az előterjesztést.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 4 igen és 1 ellenszavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testületnek.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Csonka László képviselő: A kerületi közterületi és köztisztasági feladatokat végző cég, a RÉPSZOLG Kft. támogatását 120 millió forinttal megemelik. November vége van, mi indokolja a támogatás megemelését? A közterületi és köztisztasági feladatok nagy része – az idei évre vonatkozóan – kiszervezésre került. Mennyibe fog kerülni a külsős cég megbízása az idei évre az Önkormányzatnak? Összességében több vagy kevesebb lesz az Önkormányzat számára a kiszervezés? Az eddig elvégzett munka alapján, a lakossági visszajelzések alapján azt tapasztalták, nem érte meg változtatni.

Lehoczki Ádám képviselő: A külsős cég az idei évben – a szerződés szerint – mennyi pénzt kapott? A Hősök úti rendelő a felújítás alatt beázott. Mikorra kellett volna elkészülnie a felújításnak? A csúszásnak lesz-e további költségvonzata? Az Önkormányzat kíván kötbért érvényesíteni a kivitelezővel szemben?

Mihály Zoltánné képviselő: A Deák utcai rendelő befejezésére elkülönítettek költségvetési fedezetet a III. sz. módosításban?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az októberi költségvetés módosítás során kiderült, hogy 11 millió forint átadása szükséges a Palota Holding Zrt. részére egy vesztes munkaügyi perből kifolyólag. Ezért a 11 millió forintos kárért tizenkét képviselő a felelős, a károkozás nem szakmai alapon hozott döntésük következménye. Bármelyik érintett személy befizette-e a károkozás miatti részét a költségvetésbe? Ha igen, akkor ez a költségvetés III. sz. módosításának melyik során található?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További kérdés nincs, válaszadás következik. Elsőként Tóth Imre alpolgármestert kéri fel a válaszadásra.

Tóth Imre alpolgármester: A Képviselő-testület korábban már döntött arról, hogy a zöldfelületek ellátását osztott feladatellátás keretében fogja megvalósítani. Egy fillérrel sem kerül többre a kiszervezett cég működtetése. Ez abból adódik, hogy a költségvetés korábban úgy lett megtervezve, hogy az egész kerület ellátására betervezett összeg lett egyharmad – kétharmad arányban elosztva. Zöldfelület tekintetében nem történt összegszerű változás. A RÉPSZOLG Kft. esetében működési problémát oldanak meg a plusz finanszírozással. A külsős cégnek nincs rezsi, telephely költségei, a Répszolg Kft.-nél ezek a költségek fixen jelentkeznek, munkafeladat, vagy területmennyiségtől függetlenül. A cél az, hogy a Répszolg Kft-t is életben tartsák, üzemeltessék. Nyilvánvaló, meg kell vizsgálni, melyek azok az üzletágak, amelyek esetlegesen veszteségesek, és jobban elvégezhetőek kiszervezéssel vagy bármilyen más formában. Racionális működtetésre törekednek az összes cég esetében, a cél, hogy minimum rentábilisak legyenek. A gazdasági társaságok közül egyedül csak a CSAPI-15 Kft termel profitot, az összes többi cég esetében szükség van önkormányzati támogatásra. A köztisztaság állapotával kapcsolatban kéri, ha van javaslat, ötlet, fejlesztési elképzelés, mindig nyitottak és partnerek lesznek, mert a köztisztaság közös ügy. Az Önkormányzat feladata a köztisztaság fenntartása, nem is szeretnének ez alól kibújni, folyamatosan törekednek ennek megvalósítására. Nemrég részt vett egy zöldkonferencián, ahol az a szakemberek általános véleménye, hogy a lehullott faleveleket a zöldterületen ott kellene hagyni, mert ha ráesik az első, a hó, nagyon értékes talajtakaró réteget tud képezni jövő tavaszra. A tél folyamán a tápértéke beszivárog a földbe. Az útfelügyelet eltakarítása elsődleges szempont.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Ez év januárjában a Képviselő-testület megtárgyalta a zöldfelületfenntartás tekintetében az osztott feladatellátás kérdését. Ennek az előterjesztésnek volt a 2. sz. melléklete az a pénzügyi táblázat, amely a forrás biztosítását részletezi havi bontásban és feladatonkénti megosztásban. A táblázatban jól látható, mely feladatok kerültek osztottan bevezetésre június hónaptól. A közterületen végzett feladatok nem egyenletes eloszlásúak. Minden feladatnak szezonálisága van, így az egyes feladatoknál a költség, a ráfordítás mértéke is változó havonta. Az összegekről: a zöldfelület fenntartási feladatoknál az első öt hónapban a teljes feladatellátáshoz szükséges összegeket havi bontásban szerepelteti a táblázat, ezt a RÉPSZOLG Kft. kapta meg, júniustól került a közbeszerzésen nyertes cég és a Répszolg Kft között elosztásra.

A RÉPSZOLG Kft. ezekre a feladatokra 221.000.625 forintot kapott a költségvetésben, a külsős cég számára pedig 243.375.000 Ft lett meghatározva. Ennél többet nem finanszíroz az Önkormányzat, ezek az összegek szerepelnek a költségvetésben, és a megfelelő előírások és a szerződéses kötelek alapján a két cég havi elszámolással igazoltatja azt, mit végzett el, és annak mi a pénzügyi háttere. A Hősök úti rendelővel kapcsolatban tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a kivitelezés szerződéses végső határideje jövő hét kedd, azaz 2021. november 30-a. Tisztán látszik, hogy a kivitelezés nem éri el a végstádiumát, sőt már e hónap elején ott kellett volna tartani a próba üzem folyamatának elindulásánál. A kivitelező még nem érte el a 75%-os készültségi fokot, amely a következő számlázási ütem, ahol 70%-os kifizetésre fog sor kerülni. A kötbér kérdése: jogilag vizsgálják, mi annak a módja, hogy a támogatási összeg felhasználása érdekében hogyan tudják folytatni jogszerűen az építkezést, ha nem ezzel a vállalkozó csapattal, akkor másik vállalkozó csapattal. Ennek többfajta metodikája lehetséges. Előfordulhat, hogy társvállalkozóként vonnak be ebbe a folyamatba külső cégeket, de előfordulhat az is, hogy felmondják a szerződést. De ennek jogi vita lehet a következménye, ami miatt nem fogják tudni folytatni a kivitelezést. A vizsgálat zajlik, a cél, hogy a meghosszabbított támogatáselszámolási határidőben befejezzék a projektet megfelelő minőségben, és elszámoljanak a támogatás összegével.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A Deák utcai orvosi rendelő befejezésére nincs a módosításban plusz forrás, mert módosításról van szó, nem pedig az eredeti költségvetésről. Forrást biztosítani erre a célra csak a jövő évi költségvetésben lehetséges. Hozzászólások következnek.

Csonka László képviselő: A 120 millió forint további támogatás azért kérdéses számára, mert a Répszolg Kft-ben a hulladékhasznosítási csoport megszűnt. Azon összeg felhasználására nincs szükség, amit erre a csoportra fordítottak korábban. A diófa levelét fel kell gereblyézni, össze kell szedni, mert az megöli az alatta lévő növényzetet. A járdákon a levelek összetakarítását meg kell oldani. A Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény előtti buszmegállóban van egy fa, amelynek rengeteg levele van. Nyilván ez a főváros feladata, de ha nem takarítják össze, akkor törött kar, törött boka fog a kerületieknek gondot okozni. Javasolja, hogy ezen terület takarítására napi figyelmet fordítsanak az illetékesek. A lombkoronák visszavágására szintén figyelmet kell fordítani, az új fák ültetésére is nagy gondot kell fordítani a locsolásra, a lombkorona igazítására. A Csokonai Kulturális Központ átszervezése 30 millió forintos további költséget jelent. Készült arról felmérés, gazdasági számítás, hogy nullán marad, vagy többletköltség keletkezik a változás miatt? A RÖFI, az ANNO Hét, a Galambkiállítás, a Bélyegbemutató, és a hasonló többi, régi értékes rendezvénnyel mi lesz? Azokat megtartja az új vezetés?

Lehoczki Ádám képviselő: Reagálva Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető hozzászólására közli, hogy a zöldfelület fenntartás tekintetében az osztott feladatellátás kérdése nem került meg tárgyalásra 2021. januárban, mivel 2020. november és 2021. június között nem volt képviselő-testületi ülés. A felújításra a fedezetet a kormány biztosította, azonban ennek ellenére a Hivatalban „bénázás megy”, a kivitelezés csúszik, és várhatóan nem fog elkészülni határidőre. A költségvetést és annak jelenlegi módosítását frakciója nem fogja megszavazni.

Ennek legfőbb oka, hogy a pandémiával terhelt két évben az Önkormányzat 120 millió forintot költött a bizottságok fenntartására és ezen belül a tiszteletdíjakra. Frakciójának álláspontja szerint ez pazarlás. 2020. november és 2021. június között, ahogyan képviselő-testületi, úgy bizottsági ülések sem kerültek megtartásra. Pontosán tudja, hogy egy külsős bizottsági tagnak mennyi idejét veszi el a bizottsági munka. Soknak tartja a bizottságok és a külsős bizottsági tagok számát. Makai Ferenc képviselő egyeztetésre hívta a frakcióvezetőket, melyet elfogad, azonban álságosnak érzi ezt, mivel a baloldal bizonyos származási helyekről érkező vakcinák ellen hergelte a lakosságot 2021. év elejéig. Örömet fejez ki azonban, hogy Makai Ferenc képviselő mára elismeri a vakcinák hatékonyságát. A tesztelés hasznosságának kétségbe vonása nélkül megjegyzi, hogy Szlovákia az egész lakosság tesztelése mellett döntött, azonban most teljes lezárást rendelt el. A tesztelések és lezárások mindig a járvány terjedését követően kezdődnek meg, megelőzés csak oltással lehetséges. A tesztelések és lezárások erőltetése nem vet véget a járványnak. Mindenkit biztat az oltás felvételére. A baloldal is egyetért abban, hogy minden oltás hasznos, bár eltérő hatásfokkal, azonban a semminél mindegyik többet ér.

Legárd Krisztián képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselő azon kérdésére, hogy a Palota-Holding Zrt. részére az egymillió forint befizetésre került-e, válaszként közli, hogy a cég akkori működése során több rosszul kivitelezett és túlszámlázott munka folyt. Az okozott problémák megoldása az azt követő és jelenlegi vezetés feladata. Bakos Mária Magdolna képviselő a korábbi vezetés során a Palota-Holding Zrt. osztályvezetőjeként üzleti ingatlanokkal foglalkozott, mely a cég egyik legfőbb bevételi forrása. Ez a terület 2016-ban 198 millió, 2017-ben 210 millió, 2021-ben azonban 278 millió forint bevételt generált, ez utóbbiból a kormány 31 millió forintot vont el. 2019-ben, amikor a FIDESZ akadályozta a költségvetést, az Önkormányzat sok olyan fejlesztéstől és támogatástól esett el, amelyeket lehet számszerűsíteni. A MÁK részére 199 millió forint befizetésére kényszerült, a 4. havi szolidaritási hozzájárulás 42 millió forintot jelentett, a tisztségviselők illetményalapjának állami adóhatóság felé keletkezően 175 millió forintos közteherviselését kellett befizetni, április hónapra keletkezett 421 millió forintnyi kár, nem valósult meg a Vasgolyó utcai felújítás, valamint a Nemzedékek Parkja 78 millió forintért. Az okozott kár 1.050.403.228 forint. Az elmaradt 13 fejlesztés 2.546.900.771 forint, ehhez többletköltség biztosítása 74.661.804 forint. A teljes kár, amit a FIDESZ 2019-ben okozott: 3.671.965.803 forint. A költségvetést elutasító képviselőkre leosztva egyenként 367.196.580 forint a kár összege. Kérdése: mikor kívánják ezt az összeget a költségvetésbe befizetni? Amennyiben ez megtörténik, ő is hajlandó lesz befizetni az egymillió forintot.

Makai Ferenc képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Elégedetlenségét fejezi ki Lehoczki Ádám képviselő „*Nem vagyok a tesztelés ellen, de...*” kezdetű kifejezésével szemben. A tesztelés fontos, mivel nagyon sok oltott enyhe tünetekkel vészeli át a járványt, és ha nem megy el tesztelésre, nem veszi észre magán a betegséget, így megfertőz másokat. Megköszöni az Önkormányzatnak az ingyenes tesztelés biztosítását.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A közszolgálati televízióból és a propaganda csatornákból azt hallani, hogy Magyarország Európában kimagasló módon védekezik, azonban az Európai Unióban csak Bulgária az az ország, ahol az egy főre jutó halottak száma több mint Magyarországon. Az adatok eltitkolása döntő fontosságú a tesztelések elhanyagolása mellett. Magyarország volt az Unióban az első, amelyik feladta a kontaktkutatást, a halottak közül is csak azok kerültek tesztelésre, akik COVID-19 gyanúval kerültek olyan állapotba, ami később a halálukhoz vezetett. Kikéri magának azt, hogy az ellenzék oltásellenes. A kínai vakcina nem hatékony, bár a semminél jobb. Magyarország volt az egyetlen, amely behozott baráti országokból olyan vakcinákat, amelyek nem kaptak uniós engedélyt. Ezekkel a vakcinákkal alapvető a probléma. A harmadik oltásra mindenkinek a nyugati vakcinákat javasolják. A kormány nem engedi azt, hogy akik a kínai vagy orosz vakcinával oltatták magukat, még kétszer felvegyék az oltást. A baloldal megnyilvánulása nem oltásellenesség, hanem egy felhívás arra, hogy a kormánynak felelősséggel kellene viselkednie az adatközléssel, a teszteléssel és vakcina ajánlással kapcsolatban.

Lehoczki Ádám képviselő: Ügyrendi hozzászólása: A tévéközvetítés alatt nincs hang.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Milyen objektív, önkormányzaton kívüli vizsgálat igazolta Legárd Krisztián képviselőnek a Palota Holding Zrt. működésével kapcsolatos állítását? Ezzel szemben milyen független bírósági döntés alapozta meg a 3 milliárd forintos kár kifizetését? A Képviselő-testület 2017. novemberi döntése nem állta ki a bírósági próbát. A 11 millió forintos kár okozását a bíróság vizsgálta és megállapította annak jogellenességét. A koalíció 12 fővel meghozta a törvénytelen döntést, amelyben nem vett részt a 7 fős FIDESZ Frakció egyetlen tagja sem. Ugyanez a koalíció, miért nem szavazta meg a költségvetést 2019-ben? Bízunk abban, hogy az akkori jogellenes törvénytörő döntést meghozó képviselők be fogják fizetni a bíróság által megállapított összeget a kerületi költségvetésbe, megtérítik az általuk okozott kárt, mely alig kéthavi tiszteletdíjat jelent számukra. Amennyiben a XV. kerületben a képviselők szabadon okozhatnak kárt, úgy annak nagyon rossz üzenete van a kerületi lakosok felé, ugyanis eszerint 11 millió forint szabadon tűnhet el. Ezt az összeget szociális területen, az intézmények számára, vagy akár a Hivatal dolgozóinak bérfelállítására is lehetne költeni. A képviselők közül senki nem virológus vagy orvos. Kérdés, hogy mit dobtak ki és miért. Lejárt szavatosságú mintavételi eszközöket nem lehet felhasználni, ahogyan a lejárt gyógyszereket sem. A politikusok sem értenek mindenhez. Szégyen, hogy az oltással kapcsolatban a baloldal uszít és álhíreket terjeszt, amikor összefogásra lenne szükség. A magyar emberek életét nem lehet pénzben mérni. A lélegeztető gépekből be kellett szerezni minél többet, hogy megérkezzen annyi, amennyi szükséges. A kínai vakcinát a WHO elfogadta.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A nézők kedvéért közli, hogy jelenleg a költségvetésről szóló napirendről tárgyal a Képviselő-testület.

Legárd Krisztián képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: A XV. kerület felháborodott lakosai döntöttek a bíróság helyett. Megismétli előző hozzászólásának esszenciáját.

Lehoczki Ádám képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Megtámadtatás történt Legárd Krisztián képviselő részéről, ugyanis dr. Szalay Kornél Géza a 2019-es költségvetés idején még nem volt a Képviselő-testület tagja. Választás közeledik, így a „*statisztasor felébredt*”. A 2019-es költségvetésben szerepelt például a Jegyzői Iroda, ahol az összeg a korábbi évek többszörösét tartalmazta. Ezeket a számokat a Hivatal nem volt hajlandó kivenni a költségvetésből. Jelen költségvetésben közel 8,5 millió forint szerepel két évre egy volt LMP-s politikus részére megbízási szerződés keretében. Ezért nem fogja a frakciója megszavazni a költségvetést.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: A kerületi bíróság jelen esetben az illetékes és hatáskörrel rendelkező IV. és XV. Kerületi Bíróság. Népbíróságot és egyebeket, a múlt eszközeit és fogalmait nem szerencsés visszahozni. Magyarországon jogállam van, így jogi kérdésben és károkozásban független bíróság dönt. A bíróság a 11 millió forintos összeget megállapította. Amikor majd a 3 milliárd forintos kártérítés ügyében is bírósági döntés születik, akkor vissza lehet térni erre a témára.

Legárd Krisztián képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Kikéri magának, hogy őt és képviselőtársait „*statisztasornak*” nevezze Lehoczki Ádám képviselő. A jobboldali képviselők többsége még bizottsági üléseken is felolvassa a hozzászólásait.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Több internetes portálon is olvasható, hogy a Sinopharm oltóanyagot a WHO elfogadta. Ez azt jelenti, hogy az oltóanyag biztonsággal használható és hatékony.

Legárd Krisztián képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: A következő képviselő-testületi ülésre várja Bakos Mária Magdolna képviselő összefoglalóját a Palota Holding Zrt.-ben történt munkásságáról és eredményei felmutatásáról.

Szilvágyi László képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselőt László Tamás korábbi polgármesterhez hasonlítja. A képviselő az első hozzászólásában a következőket mondta: A bírósági ítéletben szerepel, hogy a munkaviszony megszüntetése személyes okokra vezethető vissza. Kéri a képviselőt, mutassa be ezt a bírósági ítéletet, a továbbiakban pedig hasonló esetekben is tegyen így. E nélkül a szavai hiteltelenek. A jobboldali képviselők hozzászólásaikban mindig ugyanazokat a paneleket mondják el. Bár dr. Szalay Kornél Géza képviselő megjegyezte, hogy a képviselők sem értenek mindenhez és nem virológusok, mégis hosszasan beszélt a tesztek fizikai jellemzőiről.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Csúsztatások és mellébeszélések hangzottak el. Sámsonnak a hajában volt az ereje. Ez a szellemi képességekre is igaz lehet: ha van haj, van ész.

Szilvágyi László képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: A hajviseletekről tesz élcés megjegyzést. Ismételten kéri a képviselőt, hogy mutassa be a bírósági ítéletet. Ígéretet tesz arra, hogy amennyiben az ítéletben szerepel a neve, melyben kötelezik őt az egymillió forint befizetésére, be fogja fizetni ezt az összeget.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Az átvilágítási biztos még nem vizsgálta a 11 millió forintos károkozást. Javaslatot tesz a vizsgálatra, a tíz évvel ezelőtt történt vizsgálatnak már nincs jogi ereje. A bibliai idézet helyett most Verseyhy Ferenc költőt idézi: *„Nézd a búzakalászt, büszkén emelkedik az égnek, Míg üres; és ha megért, földre konyítja fejét. Kérkedik éretlen kincsével az iskolagyermek, Míg a teljes eszű bölcs megalázza magát.”*

Szilvágyi László képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Megköszöni az idézetet és biztatja képviselőtársát, hogy továbbra is használjon idézeteket.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: Sajnálataát fejezi ki, amiért a Deák utcai rendelő befejezése nem szerepel a költségvetésben. Sok éve a városháza tövében éktelenkedik egy torzó, ami az Önkormányzat igénytelenségét és városvezetési alkalmatlanságát tükrözi. A lakosok várnak az orvosi rendelő megépülésére. Gyermekével, 40 évvel ezelőtt ugyanabba a rendelőbe járt, ahova most az unokáját hordják. Az elmúlt 40 év alatt a rendelő nem fejlődött. Kéri a vezetőséget, hogy szánjon energiát erre a kérdésre is.

Lehoczki Ádám képviselő: Dr. Matlák Gábor alpolgármester szerint a Magyar Kormány járványkezelése bukott meg, véleménye szerint azonban az Európai Unióé. Legalább 5-10 ország lekörözte az Uniót. Békeidőben aktív az Unió, azonban migránsválság vagy járvány idején eltűnik. Nyugatról nem érkezett elég vakcina, ez tény. Hiány volt Magyarországon is és a többi országban is, ezért a kormány azt a döntést hozta, hogy szerez máshonnan vakcinát, még akkor is, ha az határfokában nem olyan kedvező, azonban a semminél jobb. A képviselők között is többen ülnek a teremben, akiket keleti vakcinával oltottak be, és nem kapták meg vagy viszonylag könnyen átvészelték a betegséget. Dr. Matlák Gábor alpolgármester azonban még mindig a keleti vakcinák elleni hergelésnél tart. Konszenzusra van szükség: mindegyik oltás jó, és mindenki vegye fel, akinek lehetősége van rá.

Bodó Miklós képviselő: A német szabályozás értelmében csak azokat engedik a stadionba, akik EU-s vakcinával lettek oltva. Semmilyen keleti vakcinát nem fogadnak el, de még a negatív PCR tesztet sem. Ez egy szeptemberi hír Németországból. 2021. elején Orbán Viktor miniszterelnök azt mondta, hogy csak kölcsönösség alapján fogadják el külföldi államok oltottsági igazolását.

Palocsai Béla képviselő: Kéri a polgármestert, hogy csak olyan felszólalásokat engedélyezzen, amelyek a napirendi ponthoz kapcsolódnak.

Lehoczki Ádám képviselő: Ügyrendi hozzászólása: Egyetért Palocsai Béla képviselővel, és várja a véleményét a költségvetéssel kapcsolatban.

Szilvágyi László képviselő: A Deák utcai betegek új rendelőbe járnak, ami a régi épület közelében működik.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Amikor Magyarország kölcsönösség alapján fogadja el a vakcinákat, eleget tesz az Európai Unió kötelezettségeinek, ugyanakkor az Unióban van több olyan ország, amely a vakcina beszerzést ideológiai kérdésnek tekinti. Élni fog a polgármester azon felhívásával, hogy tegyenek javaslatokat a képviselők. Ennek részét fogja képezni a Deák utcai rendelő befejezése is. Tarthatatlan, hogy évek óta áll ott az az épület, amelybe több száz millió forint került a kerületi közpénzekből.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: A gyermekorvosi rendelő továbbra is a régi épületben üzemel, immár 40 éve. Ide került volna a gyógytorna is, a rákospalotai lakosoknak azonban Pestújhelyre kell járniuk gyógytornára. Az Emirátusban 2021 tavaszán – 90 százalékos védettséggel – csak Sinopharmmal lehetett oltakozni. Amennyiben a baloldal nem beszél le az embereket a vakcináról, Magyarország is elérte volna a 90 százalékot.

Szilvágyi László képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Papírokkal igazolt tény, hogy a Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő által említett komplexum átadási határideje 2017. volt. Javasolja képviselőtársainak, hogy nézzenek utána, ki volt akkor a fejlesztésért felelős alpolgármester és a projektet felügyelő személy.

Farkas Edit képviselő: Maximálisan egyetért Csonka László képviselő felvetésével, a zöldfelületekkel kapcsolatban. Pozitív példaként említi a körzetében lévő Palotás teret, ahol nemrég több új facsemete elültetése történt a helyi lakók közreműködésével együtt, valamint az utógondozást is megbeszélték a lakókkal.

Mihály Zoltánné Kis Mária képviselő: A felszólalásában azt kívánta jelezni, hogy az Önkormányzat két éve vezeti ezt a kerületet és még nem jutott el oda, hogy bármit is cselekedjen ezzel az épülettel. A lakosság tájékoztatása abban az esetben is szükséges, ha a vezetőség a befejezés mellett dönt. Két hónappal ezelőtt e-mailben kérte a RÉPSZOLG Kft. segítségét a Bem utca 42/B. épülettel kapcsolatban, ahol egy fa lóg be a házba olyannyira, hogy az ott lakók nem tudják kinyitni az ablakukat. Az előző képviselő-testületi ülésen jelezte Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőnek ugyanezt a problémát, azonban a fakivágás azóta sem történt meg. A RÉPSZOLG Kft. most 120 millió forintot támogatást kap az Önkormányzattól.

Bodó Miklós képviselő: A Deák utcai rendelővel kapcsolatban egy peres eljárás folyik a kivitelező cég ellen, amelynek a felszámolását a szolnoki Fideszes Önkormányzat hajtotta végre, majd ugyanez a céggel Kisvárdán is felszámolást kezdeményeztek.

Lehoczki Ádám képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Bodó Miklós képviselőnek teszi fel a kérdést: Ki mondta fel a szerződést ezzel a céggel?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: A per folyamata nem jelenti azt, hogy az építkezést nem lehet folytatni. A szakmai protokoll szerint egy igazságügyi szakértővel rögzíteni kell... *(Megvonásra került a szó a képviselőtől.)*

Bodó Miklós képviselő: Ügyrendi hozzászólása személyes megtámadtatás okán: Egy felszámolás alatt álló céggel nehéz fenntartani egy szerződést.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. A vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőnek.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: A 2021. január 28-i ülésen került napirendre az osztott feladatellátás. Az előterjesztés címe „*Előterjesztés a parkfenntartási feladatok ellátásához kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásról*”. Ennek kapcsán két határozatot hozott a Képviselő-testület: az egyik támogatja az osztott feladatellátást, a másik pedig arra tér ki, hogy előzetes kötelezettségvállalás formájában milyen megbontásba kerüljön az ehhez szükséges forrás. E két határozat nyomán került a forrásbiztosítás az éves költségvetésbe betervezésre. A járdáról a faleveleket folyamatosan fűjják a cégek gépei, azonban a falevelek mostanában hullottak le, így mindkét cég a saját területéről intenzíven megkezdi a lombgyűjtést. Egyetért Tóth Imre alpolgármester véleményével a lehullott lomb pozitív szerepéről a zöldfelület életképessége kapcsán. A hulladékcsoport a RÉPSZOLG Kft.-nél nem szűnt meg, a cég vezetői tudnak tájékoztatást adni a szervezeti átalakításokról az osztott feladatellátáshoz kapcsolódóan. A hulladék összegyűjtése és elszállítása továbbra is a RÉPSZOLG Kft. feladatkörébe tartozik. A Rákos úti szakrendelő előtti területen a buszmegállók a Fővárosi Önkormányzat és a BKK Zrt. feladatkörébe tartoznak. Alvállalkozók útján látják el ezt a feladatot. A lakosság biztonsága és kulturált közérzete érdekében valóban mindent meg kell tenni, azonban van egy határ. A Hivatal a Fővárosi Önkormányzat két cégét, az FKK Zrt.-t és a BKK Zrt.-t rendszeresen felszólítja az ezzel kapcsolatos tevékenységek elvégzésére. A RÉPSZOLG Zrt. vezetőitől a Hivatal azt a tájékoztatást kapta, hogy 2021. november második felében rendeződik a Bem utca 42/B. előtti fával kapcsolatos probléma. Látható, hogy a fakivágás még nem történt meg, azonban csak azt tudja tolmácsolni, amit a fenntartó cégtől tájékoztatásként kap. A diófák leveleit össze kell gyűjteni, azonban közterületen a diófa előfordulása nem jellemző. A közbeszerzési eljárás során választott kivitelező dolgozik – vagy nem dolgozik – a területen. Kollégái és a műszaki ellenőr csapat maximálisan mindent megtesz annak érdekében, hogy minél többet ki tudjanak sajtolni a kivitelezőből. Nem óhajtja magára venni a „*bénázás megy*” jelzőt.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Mihály Zoltánné képviselő sérelmezte, hogy a költségvetés tervezetébe nem került bele a Deák utcai orvosi rendelő felújítása. A felújítás azért nem valósult meg, mert az ezzel megbízott vállalkozó cége

felszámolás alatt áll. Csonka László képviselő kérdésére válaszul elmondja, hogy a november 11-én megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen a Csokonai Kulturális Központ átszervezésével kapcsolatban megtárgyalásra került a szakmai program, amiben többek között az is szerepelt, hogy a különböző rendezvények, programok megtartásra kerülnek. Az elmúlt hónapban két bizottsági, illetve egy együttes ülésen vett részt. A Pénzügyi Bizottság és a Kulturális Bizottság összevont ülése összesen 12 percig tartott, egyetlen kérdés hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatosan. Egyetért Lehoczki Ádám képviselővel abban, hogy amennyiben egy bizottsági ülésen nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztésekhez, a bizottság tagjai csak szavaznak azokról, úgy valóban pazarlóak a bizottsági ülések. A jelenleg is fennálló vírusveszéllyel kapcsolatosan elmondja, a háziorvos javaslatára az illető dönti el, melyik vakcinával kívánja beoltatni magát. Ezzel együtt felhívja a figyelmet az oltás fontosságára és kéri, aki még nem tette, vegye fel azt. Felszólítja a Képviselő-testület tagjait, ne minősítsék egymást se szakmailag, se emberileg. Az önkormányzati elvonások okán a köztisztviselők és az önkormányzati közalkalmazottak számára tavaly bevezetett Palota Plusz juttatás idén nem kerül kifizetésre, azonban a költségvetés III. számú módosításában szerepel, hogy személyenként bruttó 225 ezer forint jutalomban részesül mindenki az önkormányzati közalkalmazotti körből. Az intézményvezető dönt arról, hogy ezt az összeget miként osztja el. Ismerteti a határozati és rendeletalkotási javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

322/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 48. §-a alapján **a köztemetésekkel kapcsolatos temetkezési feladatok komplex ellátására irányuló beszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a 2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra bruttó 3.000.000 Ft összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 48. §)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeleterköttás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete megalkottja a 21/2021. (...) önkormányzati rendeletét a 3/2021. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 29. (kihirdetésre)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja és 50. §-a)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról** „R”

(Ikt.sz. 2/12-152/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvági László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: A kerületben élők ismételtlen jelezték, hogy továbbra sincsen hang a képviselő-testületi ülés élő adásához. Tájékoztatja Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőt, hogy 2020 novemberétől 2021 júniusáig nem volt személyes képviselő-testületi ülés, ezen idő alatt a döntések polgármesteri hatáskörben születtek. A bizottsági ülésekkel kapcsolatosan elmondja, a Pénzügyi Bizottság ülései azért nem hosszabbak tíz percnél, mert ő az egyetlen, aki hozzászól az előterjesztésekhez, illetve kérdéseket tesz fel azokkal kapcsolatosan.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: Politikai felelősséget vetett fel, amelyhez véleménye szerint kapcsolódhat anyagi felelősségvállalás is. Ezt hiányolja a baloldali képviselőknél. A Jogi Bizottságban valóban folyik a munka, igaz nem hangulatfüggő, hanem objektív és napirendi pontok szerinti, előterjesztésekhez kapcsolódó vita zajlik az üléseken. Elmondható, hogy többségében szakmai alapon sikerül döntést hozni, és konszenzust is sikerült kialakítani, aminek köszönhetően a bizottság tagjai függetlenül a politikai hovatartozásuktól, sokszor egyetértének bizonyos előterjesztések megszavazásában, vagy annak az ellenkezőjében.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Megjegyzi, hogy a Képviselő-testület ülését követő tévénezők valószínűleg más sávzélességen kapják a hangot, ez lehet az oka annak, hogy többen is jelezték, a közvetítésnek nincs hangja. A probléma megoldásán dolgoznak az illetékesek. Amikor a bizottságok működéséről beszélt, nem nevesítette egyiket sem, így aki úgy érzi, hogy őt, mint az egyik bizottság tagját nem érintik az általa elmondottak, úgy az ne vegye magára. Ismerteti a rendeletalkotási javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 22/2021. (...) önkormányzati rendeletét a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. december 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pont és 50. §; 2011. évi CXCV. törvény 25. § és 40. §)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. **Előterjesztés a Palota Liget területére vonatkozó településrendezési szerződésről és a fejlesztéshez kapcsolódóan Budapest XV kerület Kerületi Építési Szabályzatának módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/12-155/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti Szeles Béla projekt előkészítési igazgatót és Gombos Sára Réka ügyvezetőt. Amennyiben valakinek kérdése, észrevétele van az előterjesztéssel kapcsolatban, úgy nekik is felteheti azokat. Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: 2016-ban is csak úgy, mint most, a terület fejlesztésével kapcsolatban a fő szempont a lakáscélú fejlesztés volt. Egyéb okok miatt ezt akkor nem sikerült megvalósítani, ám tavaly a Képviselő-testület támogatta a fejlesztést. Az előterjesztés az október 28-i Képviselő-testületi ülésre készült, ám mivel az azt megelőző Kerületfejlesztési Bizottság ülésén több észrevétel, javaslat is felmerült, így az végül nem

került be a testületi ülésre. Az előterjesztés módosítva lett, a bizottsági ülésen elmondott javaslatok egy része is belekerült, és azokkal kiegészítve lett előterjesztve a mai ülésre.

A terület mind egészségügyi ellátás, mind nevelés-oktatás szempontjából vizsgálva lett. Számolni kell azzal, hogy az építkezés idején nagyobb teherforgalom fog megvalósulni. A településrendezési szerződés kiegészült azzal a plusz ponttal, ami ezt a kialakult teherforgalmat elvezeti. A szerződés részletesen tartalmazza, hogy olyan közlekedési fejlesztések is lesznek, amik az agglomerációból a kerületre zúduló forgalmat fogják szabályozni. Az előterjesztés kiegészült a 4. számú melléklettel, a KÉSZ módosító rendeletervezetével, és az utolsó tárgyaláson megkérték a vállalkozót, hogy segítse a kerület fejlesztését. Megköszöni a beruházók, a képviselők és az előterjesztés előkészítésében résztvevő személyek munkáját.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 4 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Szilvágyi László képviselő: Az október 28-i Képviselő-testületi ülésen az egyik képviselőtársa sérelmezte, hogy a Palota Liget előterjesztést levették a napirendről. Mivel a Kormány kiemelt beruházásnak minősítette a Palota Ligetet, az említett képviselőtől kérte, lobbizzon, tegyen javaslatot az ügy érdekében. A FIDESZ Frakció képviselői tudtak intézni valamilyen támogatást?

Tóth Imre alpolgármester: Nincs tudomása arról, hogy a kerületi Fidesz-KDNP frakció tagjai lobbiztak volna. Amennyiben támogatásukról biztosítják az előterjesztést, úgy hozzájárulnak a 4. mellékletben megfogalmazott lobbizási és fejlesztési célú tevékenységek elindításához.

Szilvágyi László képviselő: Amennyiben a FIDESZ Frakció megszavazza az előterjesztést, úgy használják fel az összes erejüket, kapcsolatukat, lobbizzanak. Az eredeti előterjesztés nem kezelte a közlekedési, illetve a különböző területekre nehezedő nyomás kérdéseit. A tárgyalás alatt a beruházó végig együttműködő, nyitott volt, viszont az időszűke miatt vannak olyan pontok, amik csak mellékletben kerültek rögzítésre. Ezek a TAO támogatás, a Felsőkert úti felüljáró felújítása, és a Liwa-malom turisztikai projektje. Bár maradtak kérdések, ez a beruházás mindenképpen megtörtént volna. Megköszöni a beruházók és a képviselők munkáját.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, észrevétel az előterjesztéshez, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati és rendeletalkotási javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

323/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. § (1) bekezdése alapján **a Budapest XV. kerület Palota Liget fejlesztése érdekében településrendezési szerződést köt** a 2/12-155/2021. iktatószámú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal. Felhatalmazza a Polgármestert a településrendezési szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. január 31.

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **megalkotja a 23/2021. (...) önkormányzati rendeletét a 17/2018. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. december 15. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény, 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Tizenöt perc szünetet rendel el.

- Szünet -

- 4. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata Gyermekek és Ifjúsági Stratégia Cselekvési Tervének végrehajtásáról (2019-2021.), továbbá az új Cselekvési Terv elfogadásáról (2021-2024.)**
(Ikt.sz. 2/12-153/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a Kulturális Bizottság elnökének.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Vannak olyan szavak, kifejezések, amikről tíz évvel ezelőtt az ember nem gondolta volna, hogy beszélni fog róluk, hogy valamilyen formában kiemeli őket. Ilyen szó az „érzékenyítés” is. Az előterjesztésben négy találat van erre a kifejezésre. Pontosan mit jelent ez a szó, mit értenek alatta?

Bakos Mária Magdolna képviselő: A kerékpárosbarát fejlesztéssel kapcsolatosan kérdése, hogy a XV. kerület, mint konzorciumi partner, mennyi támogatásban részesül? Mely kerületi utakat érinti ez a fejlesztés?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdések megválaszolására Gressó Tiborné kabinetvezetőt és Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőt kéri fel.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: A kerékpárosbarát fejlesztéssel kapcsolatos tervek elkészültek. A Fővárosi Önkormányzat, mint konzorciumvezető megbízásából a terveket a BKK készíteti. Vannak olyan tervelemek, amikkel az Önkormányzat nem ért egyet. Vannak olyan elemek, amik jelentősen csökkentik és ellehetetlenítik a helyi parkolást. Rákospalota jelentős része zártos beépítésű utcafrontos telepítésű családi házakból, kisebb társasházakból áll. A közterületi parkolásra különösen oda kell figyelni, mivel így nem tudnak beállni a saját telkeikre a tulajdonosok, kénytelenek a házuk elé, az utcára parkolni. Ennek a problémának a kiküszöbölésére létezik szakmai megoldás, jelenleg erről folyik a tárgyalás. A fejlesztések várhatóan a következő év felében fognak elindulni. Az inflációból adódó folyamatos árnövekedés következtében a tervezésekre nem volt elég a központi támogatás, ez okozta a csúszást. A XV. kerület, mint konzorciumi partner 400 millió forint összegű támogatást kapott a fejlesztésekre. A fejlesztés területalapú, így nem tud utcaneveket mondani. Az eredeti pályázati cél kerékpárút kialakítása volt a Külső Fóti út és a Régi Fóti út szakaszán, azonban a tervek véleményezése során a minisztériumi tervtanács elvetette ezt az elképzelést, és célul területalapú fejlesztést jelöltek ki. Ez a fejlesztés a kerület rákospalotai részén fog bekövetkezni, egy nagy terület különböző pontjain, ahol kisebb beavatkozások, kerékpárút nyomvonalak kiépítése zajlik majd.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Az „érzékenyítés” kifejezés elfogadást, együttélést jelent. Az előterjesztésben ez azért szerepel, mert meg kell tanulni elfogadni azokat a személyeket, akik valamilyen fogyatékkal élnek. Sérült tapasztalati szakértőknek nevezik azokat a fiatalokat, akik valamilyen fogyatékkal élnek. Ők az egészséges gyermekeknek tartanak foglalkozásokat, amelyeken keresztül próbálják elfogadtatni, megismertetni az épekkel azt az életformát, amelyben nekik kell élniük.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólások következnek.

Csonka László képviselő: A közelmúltban az Eötvös utcában körülbelül hat darab „Várakozni tilos” tábla jelent meg. Ennek van köze a kerékpárutas fejlesztéshez, vagy a BKK a buszok közlekedése miatt tette ki a táblákat?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólás hiányában a vitát lezárja. A kérdések megválaszolására megadja a szót Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőnek.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: A főváros területén a forgalomtechnikai kezelő a Budapest Közút Zrt. A buszokat, a buszjáratokat és a közösségi közlekedés egyéb elemeit a BKK üzemelteti. A buszok elférésének érdekében tették ki a táblákat, viszont az Önkormányzat már konzultál velük arról, hogy ez a megoldás így nem megfelelő. Konfliktusra ad okot, hogy a buszok nem tudnak közlekedni a parkoló autók sokaságától.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni azok munkáját, akik valamilyen formában részt vettek az előterjesztés elkészítésében. Ismerteti a határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

324/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a 2/12-153/2021. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti Gyermekek és Ifjúsági Cselekvési Tervet.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1). 15. Sport, ifjúsági ügyek)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

325/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a polgármestert, hogy a Gyermekek és Ifjúsági Cselekvési Terv végrehajtásáról a lejárátát követően számoljon be a Képviselő-testületnek.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

2025. január 31. (beszámolóra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1). 15. Sport, ifjúsági ügyek)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

5. **Előterjesztés együttműködési megállapodás megkötéséről a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal a Budapest XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat vállalkozásfejlesztési pontjának kialakításáról** (Ikt.sz. 2/12-154/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

326/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata **a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvánnyal** (1072 Budapest, Rákóczi út 18.) **együttműködési megállapodást köt** a 2/12-154/2021. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

2021. december 15. (a megállapodás aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 15. pontja)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

6. **Előterjesztés a 2022. évi Ellenőrzési Munkatervék jóváhagyásáról** (Ikt.sz. 2/12-145/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatokat, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

327/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **jóváhagyja a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztályának 2022. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét** a 2/12-145/2021. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, 370/2011. (XII. 31.)

Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

328/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ 2022. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét** a 2/12-145/2021. iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, 370/2011. (XII. 31.)

Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

329/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **jóváhagyja a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2022. évre vonatkozó Ellenőrzési Munkatervét** a 2/12-145/2021. iktatószámú előterjesztés 3. sz. melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

330/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert, hogy a 327-329/2021. (XI. 25.) sz. **döntésekről értesítse az érintett szervezeti egységek, intézmények és gazdasági társaságok vezetőit.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 30. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése, 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

7. Előterjesztés a 2022. évi folyószámla-hitelkeret szerződés megkötéséről (Ikt.sz. 2/12-146/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatokat, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

331/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **OTP Bank Nyrt-nél a 2022. évben legfeljebb mindösszesen 500 millió Ft összegű folyószámlahitelt vesz fel**, az alábbi hitelkeret biztosításával:

legkorábban 2022. január 1-től 2022. október 10-ig 500 millió Ft mértékig, 2022. október 11-től legkésőbb 2022. december 31-ig 200 millió Ft mértékig, azzal a feltétellel, hogy a hitelállomány egyenlege 2022. december 31-én 0 Ft legyen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése; 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelete 107. § d) pont)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

332/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felhatalmazza a polgármestert**, hogy a 2021. évi folyószámlahitelkeret biztosítása érdekében **az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, és a folyószámlahitel szerződést aláírja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

2021. december 23. (a folyószámlahitel szerződés aláírására)

(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése; 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelete 107. § d) pont)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

333/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésében biztosítja a folyószámla-hitelkeret igénybevételének és visszafizetésének költségeire szükséges pénzügyi fedezetet az alábbiak szerint:**

Kötelezettséget vállal arra, hogy a folyószámlahitel igénybevételének és visszafizetésének időtartama alatt annak költségeit az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésébe betervezi, és jóváhagyja, illetve a tárgyévi költségvetési előirányzat módosítások során figyelembe veszi.

Felelős: polgármester
Határidő: az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének jóváhagyása,
a 2022. évi költségvetés-módosítások jóváhagyása

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) bekezdése; 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelete 107. § d) pont)
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés a Szociális és Rehabilitációs Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosításáról
(Ikt.sz. 2/12-147/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

334/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-147/2021. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **módosítja a Szociális és Rehabilitációs Alapítvánnyal kötött ellátási szerződést**. Felkéri a polgármestert, hogy a felekkel az ellátási szerződés módosítását írja alá.

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)
határozat meghozatalát követő 30 nap (szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96. § (1) bekezdése és 97. §-a; 41/2003. (XII. 8.) ök. rendelet 3. § (2) bekezdése; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdés a) pontja)
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

9. **Előterjesztés Budapest IV. kerület és Budapest XV. kerület északnyugati részén a gyalogos közlekedési kapcsolatok fejlesztéséről, új gyalogjárda megépítéséről**
(Ikt.sz. 2/12-148/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazatot, 0 ellenszavazatot és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés következik.

Lehoczki Ádám képviselő: Ki fog gondoskodni a járda karbantartásáról?

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Minden közterület esetében a tulajdonos, vagy az azon keresztül működő cég az, aki a karbantartást felügyeli. Jelen esetben az FKF Zrt. fogja ellátni a járdaszakasz karbantartását.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: Fontosnak tartja, hogy a járda megépítése után az ne legyen elhanyagolva. Szükségét érzi annak, hogy a IV. kerület is felhívja a figyelmet a megfelelő karbantartás fontosságára.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Több hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

335/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Budapest IV. Kerület Újpest Önkormányzatával közösen gyalogjárdát épít** a 76331/258 helyrajzi számú, Budapest IV. kerület közigazgatási területén fekvő, de a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1. pont, 50. §, 108. §; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. §; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. §)
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

336/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület Töltés utca és a Budapest IV. kerület Külső Szilágyi út, Óceánárok utcai villamosmegálló közötti, Budapest Főváros Önkormányzatának tulajdonában álló ingatlanon létesítendő járda megépítéséhez **200 m² bontott térkövet vesz át térítésmentesen Budapest IV. kerület Önkormányzatától.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. december 15. (átvételtre)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1. pont, 50. §, 108. §; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. §; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. §)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

337/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület Töltés utca és a Budapest IV. kerület Külső Szilágyi út, Óceánárok utcai villamosmegálló közötti, Budapest Főváros Önkormányzatának tulajdonában álló ingatlanon a járda megépítését követően a keletkező **vagyonnövekményt térítésmentesen átadja az ingatlan tulajdonos Budapest Főváros Önkormányzatának.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. június 30. (átadásra)

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1. pont, 50. §, 108. §; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15. §; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 107. §)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Bejelenti, hogy a Képviselő-testület a 10. napirendi pontról zárt ülésen tárgyal.

A Képviselő-testület a 10. napirendi pontról zárt ülésen tárgyal, így a 338/2021. (XI. 25.) sz. határozatát zárt ülésen hozta.)

11. Előterjesztés futópálya építési pályázaton történő részvételről

(Ikt.sz. 2/12-156/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés sürgősségének oka a pályázat beadási határideje. Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés következik.

Lehoczki Ádám képviselő: Amennyiben a pályázaton nem a XV. kerület nyer, úgy az Önkormányzat a maradék 45 millió forintot hozzáteszi az összeghez?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ez a jövő évi költségvetéstől függ. Néhány évvel korábban már döntés született a futópályával kapcsolatban, amennyiben belefér a jövő évi költségvetésbe, úgy betervezésre kerül ez az összeg. Megállapítja, hogy nincs további kérdés, hozzászólás, észrevétel az előterjesztéshez, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

339/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos által kiírt, Országos Futópálya-építési Program elnevezésű pályázat keretében, **legalább 1000 méter hosszúságú rekortán borítású futópálya, Páskom park mögötti területen történő megépítése érdekében bruttó 45 millió Ft támogatási összegre támogatási igényt nyújt be.** Továbbá vállalja a futópálya kivitelezésével és annak fenntartásával járó kötelezettségeket. **Felkéri a Polgármestert**, hogy a 2/12-156/2021. iktatószámú előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati felhívás szerinti **pályázati dokumentumok összeállítását és benyújtását érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

2021. december 17. (pályázati anyag benyújtására)

(Jogsabályi hivatkozás 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1., 15. pontjai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § 3. pontja)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

340/2021. (XI. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2022. évi költségvetésről szóló rendeletében az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos által kiírt, Országos Futópálya-építési Program elnevezésű pályázathoz, a legalább 1000 méter hosszúságú rekortán borítású futópálya, Páskom park mögötti területen történő megépítése érdekében a szükséges önerő összegét, bruttó 45 millió Ft összeget biztosít előzetes kötelezettségvállalás formájában. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2022. évi költségvetésben történő betervezéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 25. (elfogadásra)

2022. évi költségvetés elfogadása (szükséges forrás biztosítása)

(Jogsabályi hivatkozás 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1., 15. pontjai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § 3. pontja)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A következő munkaterv szerinti ülés december 16-án, 9.00 órakor kezdődik. Megköszöni a képviselők munkáját, a meghívottaknak a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Filipcz Andrea
jegyző




Cserdiné Németh Angéla
polgármester

